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KaOe Kpitnpio A§loAoynong mepIEXEl:
*2 ©¢uaTa Oewpiag amo Ta OTToIA O PABNTAC ETTIAEYEI Eva.

*3 AOKNOEIG aTTO TIG OTTOIEG O PABNTAG €MIAEYEl SVO.



AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 1

AvakepalaiTika Kpitnpia A§ioAoynong

1o Kpitnpio A§iloAoynong

Otwpia

Otuya 1o

i) IIote 600 moGA Aéyovtal aviioTPOPM®S AVAAOYQL;

ii) Ilow cuvdptnon cuvdéel dVO AVTIGTPOPMS OVAAOYO TOGA X, Y KOl TTOl0L EIVOIL M)
YPOQIKN TNG TAPACTOGCT);

Otua 20

i) Noa dwrvnooete 1o avtiotpoeo tov [TvBayopeiov Pewpnpatoc.
ii) Noa amodeitete 011 10 Tpiywvo ABI pe mievpéc a=10cm, =8 cm, y=6cm glvar

opBoymdvio Ko va Bpeite v Kopven g opO1g Yoviog.

AoKnoeig

Otua 1o
2x+1 x-1

3 6
i) Av k=1 vo eletdoete av n evbeio y =2x —3 d1épyetor and 10 onpeio A(l, K).

=2—X.

i) Na Bpeite ™ piCa k g e&lowong

Otua 20

4 N
210 Smhavd oo [
i)  Noa vroAoyicete v enikevrpn yovia AOB.
ii) Na dei&ete 6T1 N axtiva Tov KOKAov p =1.
iii) No vroAoyicete To unKog Kot to pPado Tov <>
KUKALKOV SicKov. A \x—ﬁ/ A
- J
Otua 30 p N
Aivetan éva 1cookerég Tpiyovo ABIT (AB = BI). A
Av BI' = 6 cm ko 1 TEPILETPOG TOV TPLYDOVOL
etvar 16 cm, vo vmoroyicete:
i) 1oVyoc AA.
ii) 7o guPadov tov Tprywvov ABI. E
iili) 7o vyog BE. B | r
- J

numerica.
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2 Ma6nuarika B' fovpyvaciov

20 Kpitnplo A§loAoynong

Otwpia
Otua 1o
i)  Tiovopdlovpe teTpaywvikn pila evog Betucod apBpo a;
ii) Tlog opileron n teTpaywvikn pila tov apBpov 0;
iii) No cvunAnpwcete T TOPAKAT® 1GOTNTES:

2
o) Av a>0, tote (\/a) =
B) AV\/a=x,x20,a20,r(')rgx2:

Otua 20

i) Ilow yovia Aéyetat eyyeypappévn Kot ot yovio AEyetot enikevtprn o€ Evav KO-

kho (O, p);

ii) Tlow oyéon cvvdéel 1o HETPO TNG EYYEYPAUUEVNG YOVIOG KOl TNG avTioTOlYNG Emi-

KeEVTPNGS Yoviog mov Patvouy o1o 1d10 16E0 1 o€ ica TOEA;

AOCKRoEIg

Otuya 1o

Aiveton kohog (O, p) pe epadd E =314cm’.

Av AB = 12 cm, va voAoyicete:
i) v axtiva p Tov KOKAOL
ii) 70 puMKog tov KHxhov B

iii) 70 guPado Tov Tprywvov ABT.

-

Qe

J

Otya 20

i) Na Bpeite v e&icmon ¢ gvbeiag n omoia £xel kKhion 3 ko dSiépyetan amd 10 o1-

peio (0,6).

ii) Noa eéetdoete av n mopamave vbeia O1EpyYeTOL 0o TO oNUEio M(1,9).

iii) Noa Bpeite v e&lomon ™ vepPoing mov diEpyetal and to onueio M.

O¢pa 30
Noa Adoete v elowon
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 3

3o Kpitnplo A§loAoynong
Otwpia

O&pa 1o
Noa oyedidoete éva opfoymvio tpiyovo ABIT (A =90°) kot vo dOCETE TOLG OPIGUOVG

~

TOV MTOVOV, TOV CLVNITOVOL KoL TG EQPATTOUEVG TNG 0&eiag Yoviag T .

Otua 20

i) Ilote 600 mosa Aéyovtar avdroya;

ii) Ilow cuvaptnom cuvdéel 6V0 avAAOYL TOGA X, Y Kot TL YVOPILETE Yo TN YPOPIKY|
TOPAGTACT QTG TG GLVAPTNONG;

AoKnoeig

Oépa 1o
Aiveton tpiyovo ABI ko AA 10 Dyog tov. Av A
AI' =20 cm, AA =12 cm kou BA =9 cm, t01e:
i) vavmoloyicete Ta AB ko AT

20 cm

12 cm
ii) va amodeifete 611 10 TPiywvo ABI givan

opBoyavio B A I
iii) vo vroAoyicete v €¢B kat 1o cuvl. - J

Otya 20

Aivothotapleuoia:\/2+\/@+\/2+\/z Kol B:—\/9—\/22+\/§.

i) No amodeilete 6TL =5 kol P=-2.

x-1 x+1 x-2
+ =

ii) Na Avoete v e&icwon

—a P 10
O¢pa 3o
Zroi;l/ SAavO KOKAO EYOVLE 4 B )
AB=90° BI'=3x, TA = x +100° ko1 AA = 50°. 90° i
i) No amodeilete 611 X =30°.
ii) Noa vroAoyicete Ta T6EN BT kot TA. . A r
iii) No amodeitete 6Tin Al givon d1dpeTpog 50°
TOV KUKAOV. A
iv) Av AI'=10cm, va vroloyicete T0 URKOG x +100°
Kot To RPadd Tov KOKAOV. \ J

numerica.
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Ma6nuarika B' fovpyvaciov

Oépa 1o

40 Kpitnplo A§loAoynong

i) Tiovoudlovue e&icmon;
ii) Tiovoudlovpe Aoon M pila pog e€lowong;
iii) Noa avtictoyicete kéBe e€icwon g oTANg A e 10 TAN00¢ TV AGED®Y NG Omd

™ o)A B.

Otua 20

Otwpia

Tiin A Ztiin B
1. 3x=8 a. Movadiki Avon
2. 0x=-5 B. Advvorm
3. 3x=0 Y. Aoplotm
4. 0x=0

i) Noa dwrtvnocete to [TvBaydpelo Osdpnua Kot

VoL YPAYETE TNV avTicTolyn oxéomn Yo T0 opbo-

YOVIO TPIY®VO TOV SITAAVOD GYTLLOTOG.

ii) Na yphyete ToUC TpLry®VOUETPIKOVS aplOoDg

¢ o&elag yoviog A 1oV SIhavod GYNMOTOG.

Otpa 1o

Atvetaim gvbeio y =—x + 2.

i) Noa Bpeite v Khion ™c.

AoKnoeig

ii) Na Bpeite o onueio ¢, 10 omoio Exet tetaypévn 3.

iii) Na Bpeite Vv e&iowon ™¢ vaepPoing, ™G omoiag N YPAPIKN TAPAGTACT SEPYE-

TOL OTO TO TAPOTAVE® GTUELO.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong

Otua 20

210 omAavo oynua gaivetal Eva opfoydvio
ABT'A. Av

BA=10cm xo num:§

VO VTOAOYIGETE:
1) 10 unKog g mAgvpdg AT
i) 70 euPadd Tov opboymwviov ABTA.

O&pa 30

210 dumAavo oynuo aivovtol £vo TETPaywmvo
ABTA «xot évag xokhog (O,p), o omoiog

gpanteTol Tov TETPAydvVoL. Av L =62,8 cm

elvoil To UNKog ToV KOKAOL, VO VTTOAOYIGETE:

1) Vv aktiva p Tov KOKAOL

1) 70 guPadod Tov KOKAOV

1) 70 guPadd Tov TETPAYOVOL

IV) 10 guPadd ¢ YPOULOCKIOOUEVNC ETL-
PAaveLOG.

10

numerica.
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6 Ma6nuarika B' fovpyvaciov
50 Kpitnplo A§loAoynong
Otwpia
Oépa 1o
A) Tiovopdlovpe kAion ™ evbeiag y = ox;
B) Noa yopaxtnpicete T1g TapaKAT® TPOTAGELS OG LTS (X) N AavBacuéves (A).
i) H xkion g evbeiag y =oax + sivar o apBudg P.
ii) Ouevbeieg y=0x ko1 y=0x+[ &givor mopaAiniec.
iii) Hevbeio y=ox+p pe a=—1 kot f=0 diépyetar amd to onpeio (B,0)
0V GEovo X'X.
Otua 20

A) Tiovopdlovpe epamtopévn oEeiag yoviag g evog opfoymviov Tptydvov;

B)

No yopaxtnpiceTe TIg TOPAKATO TPOTACELS WG ZWOTES (X) | AavOacuéveg (A).

i)  Ymdpyet oéela yovia o evog opBoymviov Tprydvov tétot0, OGTE UM = 5
i) T kdBe o&ela yovia o evog opBoymviov Tpydvov 1oyvel cuve < 1.
iii) o kaBe oeio yovia ® evog opboymwviov Tprydvov wydel gpw < 0.

Aoknoeig
Ofpa 1o
210 dmAavd oyNUo Qoivovtal To. op- ( A \
Boyovia tpiyova ABIT xor BI'A. Av 4

AB=4cm, AI'=3cm ka1 'A=13cm,

Vo VToAOYioETE:

i)

ii)

v mhevpa BT
, , B
TOVG TPLYMVOUETPIKOVS aplfpong 13 cm
g yoviag 6.
4 cm
A r

K 3cm /

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 7

Otua 20

i) Noa Bpeite v e&icwon g gvbeiog (81) N omoio dEPYETOL Amd TNV apyn TOV
a&ovav kot omd to onueio K(2,4).

i) Na Bpeite mv e&icwon mg evbeiag (&,) n onoia eivon mapddinin mpog v (&)
Ko TépveL tov G€ova y'y  oto onueio pe tetayuévn 2.

iii) No oyedidoete TIc Tapamdve gvbeieg (81) Kol (82) 070 1010 GVGTNUA GLVTETAY-

UEVOV.

Oépa 30
i) Na Avoete v e&iowon

x+1 x 1—-x
-—= +1.

4 2 2
i) Av p=5 sivon n pia ¢ Tapanave eElocwonc, vo VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG 7O~

pAoTOOMNG

A=4Ju+d+y(-2)"" - 20

numerica.
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8 Ma6nuarika B' fovpyvaciov

6o Kpitnpio A§iohoynong

Otwpia

Otuya 1o

i) Ilote éva moAvywvo ovopdaleton kavovikod; Tlowo tetpdmievpo ivon kovoviko;

i) Me 1L 1600TOL 1] KEVIPIKY| YOVIK ® EVOG KAVOVIKOD V-Y(VOL KOl TL GYECT £XEL LUE TN
YOVIO @ TOL KOVOVIKOU V-Y(®DVOD;

Otya 20

i) Na darvnooete to avtiotpoo tov [TvBayopeiov Bempnpotoc.

ii) Atveton tpiyovo AEZ tét010, dote EZ’ = EA’ + AZ*. No dikoiohoyfoete yati 1o
Tpiyvo avutd sivar opBoydvio kai va Bpeite Tnv Kopvet TG opOng Yoviag.

Aoknoeig

Otuya 1o g ~
210 duthavo oynua xovpe AB =BT, A
BE=5cm ot I'E=3cm.

Noa vtoroyicete:

5 cm

i) 1o guPadd tov teTpaydvov ABI'A

ii) 7o epuPadd Tov tpaneliov ABEA. L A r 3em E )

Otua 20
Mia evbeia (&) diEpyeton amo v apyfi Tov agovev kot and to onpeio A (-5,10).

i) Na Bpeite v Khion g evbeiog (). X -3 5

ii) Na ypayetre v eficwon g evbeiag (g) y _6

1
ANpd SuThavo T 2
Kol va GUMT[ T]p(OGS’ES TOV OITTAOVO TTIVOKOL.

iii) Noa Bpeite Vv e&icmon gvbeiag (C) , N omoia etvon TapdAANAN Tpog TV (€) Kot

téuvel tov G€ova y'y oto onueio pe tetayuévn 4.

Otua 30
H mepiperpog evoc opBoywviov tprydvov ABIT eivor 24 cm. Av BI'=3x—-2cm,

Al'=2x cm xou AB=x+2 cm, va vmoloyicete:
i) 1o KN TOV TAELPAOV TOV TPLYDVOV. ii) 70 guPado Tov TPIYDVOUL.
iii) To UMK TOV LYOV TOL TPLYDOVOL.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 9

70 Kpitnpio A§ioAoynong

Otwpia

Otuya 1o

1) Tlow eivor n ypo@ikn Topaotacn TG GUVAPTNONG Y = 0X;

i) Ilow givarl n YpOQIKY TOPAGTAGT TNG CLVAPTNONG YV =0X +f, amd Moo onueio
0V GEova Yy diépyetan Kot ol ival 1 oYECT TNG UE TN YPOQPIKN TapdoTtach
™G GLVAPTNONG Y = OX;

O&pa 20

1)  Na dwutvrnooete o [Tubaydpelo Oempnpua.

i)  Na oyedidoete éva tpiyovo ABT pe A =90° kot vo YPAYETE TN GYECT) TOV EK-
epblet o [TuBaydpelo Oedpnpua.

AOKRno€Ig

Otuya 1o
210 dwmhavo oynuo eaivetatl évag KOKAOG LE Ké- 4 r I

vtpo O kot ddpetpo AB = 10 cm. Av to t6&0 AT

/N
elvan durddioio tov toEov I'B, va vroloyioete:

1) T1g yovieg kKot T1g mAgvupég Tov Tptydvov OBIT A ¢ / B
i) 70 puMKog Kat to UPadO TOV KHKAOV.

Otya 20

210 dumhavo oynuo eaiveton Eva tpanéllto ABI'A. 4 I
Av A=A=90°, AA=3cm, AT =4cm Ko A R

AB =2 cm, va vrtoloyioete:

1) 1o unkog g A’

i) 70 guPadd tov tpameliov ABI'A N

, , r
i) 1o eupadd tov tprydvov AAT kot ABI. L )
O¢pa 30

H péon i tov apBuov x, 1, 4, %, XS_I, 3 &ivon 3.

1)  Na Bpeite Tovg ap1OUovG avTONG.
i)  Na vroloyicete ) d14puecd TOVG.

numerica.


https://www.numerica-gr.com

10 Ma®6npuarika B’ NTvpvaciov

8o Kpitnpilo A§iloAoynong

Otwpia

Oépa 1o

No GUUTANPOGCETE TIG TAPUKAT® TPOTAGELS:

i) KdabOe eyyeypouuévn yovia sivor ion pe to NG AVTIGTOLYNG EMIKEVTPNG
yoviog mov Paivel 6to 1610 TOEO.

ii) KdOe eyyeypappévn yovia tov Paivel oe nuikdxkio sivor

iii) O eyyeypappéveg yavieg evog kKdKAov mov Baivovy og 10&0 etvan ioec.

Otua 20

No cCOUTANPOGCETE TIC TAPAKATO TPOTAGELG:

i)  H ypaoum mapdctacn g cuvaptnong y = ox givot 7oV JEPyETOL O

ii) H ypagum mopdotacn g cvuvaptnong vy =ox + B sivor pio mov giva
ToapdAANAN otnv gvbeia Kol Tépvel Tov GEova Y'y o610 onueio pe Te-
TAYUEVT

iii) To avdroya Tocd Exovv TWES pe otabepd EVO T AVTIOTPOP®S OVAAO-

YO TOGE EXOVV TIUEG PE aTafEPO

AoKnoeig

Otuya 1o
Aivetal 100TAELPO TPIYWVO e TAELPA

:\/\/a+3\/§_ (_1)2018 .

Noa vtoroyicete:
i) 10 Hyog oV TPLYDVOL ii) 70 guPado Tov Tpry®vVoUL.
Otya 20 ( A )
210 dumhavd YN0 EYOVLE:
3
AB=13cm, AA=12cm, BA=5cm «o g0 =" ®
13
i) Noa amodeilete 611 10 Tpiywvo ABA givor opBoydvio. 12
ii) Noa vroAoyicete o unkog g Al ko 10 epPaddv Tov
tpryovov ABI'. B r
5 A
. o J
O¢pa 30
Noa Aoete v e€icmon
4—-5x 3x-2
+1=x-
2
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